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Procès-verbal du Conseil d’Administration du 29 août 2022 
en visio conférence 


Présents : Mmes : M. Bonnard, C. Bouvart, A.M. Davoust, Y. Desborbe, J. Jenny, 
M.C. Marc, A. Martinet, D. Mathiot, J. Michel, C. Peronnet
Mrs : M. Borde, D. Desaphy, C. Erdinger, C. Escurat, D. Mathiot, G. Tessier
Excusés : Mmes Y. Cognet et S. Giraud Picard

La séance est ouverte par Marie Claire Marc à 9h10.

1. Approbation du procès-verbal du Conseil d'Administration du 13/06/2022
Pas de remarques, le PV est approuvé à l’unanimité.
2. [bookmark: _Hlk103853373]Point financier par Annie Martinet
Annie Martinet nous fait part des relevés de compte et donne des détails sur les chiffres des manifestations.
3. Cotisations :
6132 cotisations à ce jour, 130 cartes ont été renvoyées à la fédération nationale, il en reste une vingtaine au bureau, s’il en manque nous ferons une attestation.
4. Fête de l’Amitié : 
[bookmark: _Hlk115681241]Un bilan a été transmis à chaque administrateur. Très belle journée où 394 repas ont été servi, la chorale de Cusset a accompagné les adhérents lors de l’apéritif, puis l’orchestre de Gil Orchestra à animé l’après-midi. Les beaux lots de la tombola ont ravi les heureux gagnants. 
Le positif : une très belle salle gratuite, bon orchestre, tombola. Marie-Claire Marc remercie Claire Cognet pour son investissement.
Petit bémol avec le traiteur « Le Jambon Gris » : il était le seul traiteur disponible mais a été un peu dépassé par un tel repas ; manque de personnel, repas moyen, pas de café.
La fête a enregistré un excédent de 1 610,80 €.
5. Bilan voyages :
Séjour Urrugne de juin :  Un bilan a été transmis à chaque administrateur. 98 personnes se sont rendues au Pays Basque en hébergement au village vacances VVF et ont passé une agréable semaine ponctuée de belles visites. Bon retour des participants sur le car, les visites, les chambres, mais moins bon sur le service restauration.
Séjour Urrugne de septembre : De 100 personnes il n’y a plus que 89 inscrits. La CARSAT a accordé une subvention de 2 000 € mais sous conditions du nombre de participants minimum de 90. Une personne qui avait annulé son séjour pour raison personnelle va finalement partir, ce qui fait qu’il devrait y avoir 90 partants. Les chauffeurs seront Tom et Sébastien. Colette Bouvart sera dans le car n°1 et Marie-Claire Marc dans le car n°2.
Après calcul, le prix final sera de 587 €, soit 17 € en plus par rapport au prix initial.
Josiane Jenny demande pourquoi il n’y a pas 2 repas avec Thermevasion plutôt qu’un panier repas qui n’était pas spécialement bon ? Suite à l’augmentation du tarif du transport par Thermevasion, pour éviter une trop grosse augmentation le deuxième repas n’a pas été pris.
Séjour Corse : 49 inscrits à ce jour prendront le départ le 26 septembre pour l’Ile de Beauté. Le tarif est de 1 385 € par personne avec la gratuité. Un courrier a été envoyé aux participants pour demander le solde.
6. Bilan journée URA :   
Un bilan a été transmis à chaque administrateur. 9 administrateurs du Puy de Dôme, 12 du Cantal et 13 de l’Allier étaient présents. Après un petit déjeuner pris en commun, nous nous rendons au musée du Costume de Scène, puis déjeuner du terroir au restaurant du musée. Rendez-vous l’après-midi à la découverte de la Maison Mantin et du musée Anne de Beaujeu, tous nos invités ont été enchanté de leur journée !
Un excédent de 153 € a été enregistré qui profitera à la fédération car c’est elle qui a tout organisé.
7. Dictée URA : 
Initialement prévue le jeudi 6 octobre, Marie-Claire Marc demande à l’avancer d’un jour soit le mercredi 5 octobre, pas d’opposition. Le Puy de Dôme ne la fera pas non plus le 6 octobre (en voyage).
18 participants seront convoqués le 5 octobre à 14h30 à Moulins. Voir avec la Maison des Associations s’il serait possible de la faire là-bas. Le texte de la dictée sera celui qui n’avait pas été retenu pour la dictée départementale. Il faudra envoyer aux autres fédérations le texte ainsi que le test. Voir avec Rémi Chauchat s’il serait disponible pour la lecture du texte.
Les convocations seront envoyées dans la semaine.
8. Prévisions manifestations 2023 :
· Assemblée Générale : mercredi 15 mars 2023, Marie-Claire Marc avait bloqué cette date lors de l’état des lieux de sortie, demander confirmation
· Dictées : sélections le 22 mars 2023, dictée départementale le 10 ou 17 mai 2023, dictée régionale le 5 octobre 2023
· Concert des chorales : il est proposé de le faire un dimanche pour voir si cela permettrait d’avoir plus de monde. Le dimanche 30 avril 2023 est retenue, Danielle Mathiot propose la salle Mirendens (gratuite) à Saint Pourçain sur Sioule si elle est disponible.
· Fête de l’Amitié : le 31 mai 2023. Danielle Mathiot se renseigne pour voir si la salle à Saint Pourçain sur Sioule est disponible (tarif : 197 €).
· Voyages 2023 : voyage ANCV à Chorges : 2 séjours de prévus du 3 au 10 juin 2023 et du 30 septembre au 7 octobre 2023. Un acompte de 500 € par séjour a déjà été réglé. Un deuxième acompte de 20 000 € par séjour est demandé pour fin novembre. Il faudrait prévoir les inscriptions avant ou négocier la date du versement du 2ème acompte.
De plus il faudrait être sûr d’avoir droit à l’aide ANCV et savoir si les centres sont agréés.
Annie Martinet demande à avoir rendez-vous avec Maryline Gaillard Jay et la commission voyage pour mettre au point le séjour.
· Pétanque : le 14 juin à Tronget. Daniel Desaphy a déjà fait la réservation de la salle. Les sélections de secteurs devront avoir été faites au plus tard le 25 mai
· Belote, Loto : Annie Martinet dit que pour l’instant les lotos ne rapportent rien. Les concours de belote repartent mais avec moins de monde. En attente de décision
-	Interclubs :  Pas d’interclubs de programmé en cette fin d’année au vu de l’état de santé de Christian Escurat qui devait présenter le site Web. Pas d’autres intervenants de prévus. Marie-Claire Marc demande aux administrateurs de faire une réunion avec les clubs de leurs secteurs afin de définir leurs calendriers des manifestations 2023 pour l’intégrer dans la Feuille de Chou.
Christian Escurat revient sur la Feuille de Chou. Il rappelle que Véronique avait envoyé un mail aux administrateurs pour la mise à jour de leurs calendriers de secteurs. Il signale que c’était pour leurs secteurs et non pour leur club. Afin de pouvoir finaliser la Feuille de Chou pour un envoi fin septembre, il faudrait lui faire passer un compte-rendu de la fête de l’amitié et du séjour à Urrugne.

9. Questions diverses :
-	Formation AVS : Initialement programmée les 18 et 19 octobre prochain à Parent, Marie-Claire Marc aimerait la reporter du 9 au 10 novembre ; M. Levy n’étant pas disponible en octobre. Marie-Claire Marc ne souhaite pas que Marie Agnès Gaime assure seule la formation ; si ce n’était pas possible en novembre, elle annulerait la formation. Yvonne Desborbe n’étant pas disponible, Daniel Mathiot veut bien la remplacer. Gérard Tessier, Daniel Desaphy et Josianne Jenny sont disponibles les 9 et 10 novembre.
Le conseil d’administration donne son accord pour payer la formation aux administrateurs, 100 € par administrateur x 5 avec la présidente plus les frais de déplacements.
-	Formation des nouveaux présidents : prévoir une formation du côté d’Estivareilles. Annie Martinet va voir avec Brigitte Tourret.
-	Pétanque nationale : 2 équipes hommes et une équipe femme y participeront pour le département et une équipe homme est inscrite au titre de l’URA.
-	Séminaire des présidents : Marie-Claire Marc s’est inscrite au séminaire des présidents du 11 au 14 octobre à Blériot. L’hébergement est gratuit, les frais de déplacements moindres car Marie-Claire Marc peut bénéficier du train gratuitement.
-	Véronique rappelle qu’elle est en congés du 12 au 23 septembre.
-	Gérard Tessier demande que lui soit renvoyé la liste des administrateurs et la liste des secteurs.
-	Marie-Claire Marc demande aux administrateurs de se concerter entre eux pour faire leurs réunions de secteur.

Prochain C.A. le lundi 24 octobre à 9h00 dans les locaux de la MSA.

Fin de séance à 11h50

La secrétaire	La présidente
Christiane PERONNET	Marie-Claire MARC
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